

ИНСТРУКЦИЯ ЗА ПРОГРАМИРАНЕ НА САМОСТОЯТЕЛЕН ЧЕТЕЦ ЗА КОНТРОЛ НА ДОСТЪП С КЛАВИАТУРА

За влизане в режим на програмиране	Натиснете * 999999 # за да влезете в администраторското меню
Изход	Натиснете *
Смяна на администраторски код	Натиснете 0. Въведете новия администраторски код #. Повторете новия администраторски код #. (Кодът може да е с дължина 6-8 цифри.)
Добавяне на PIN потребител	Натиснете 1. Въведете ID номер. Натиснете #. Въведете PIN номера. Натиснете #.
Изтриване на PIN потребител	Натиснете 2. Въведете ID номер. Натиснете #.
Смяна на PIN (Извършва се извън режима на програмиране.)	Натиснете *. Въведете ID номер и натиснете #. Въведете старият PIN и #. Въведете новият PIN и #. Въведете новият PIN и #.
Добавяне на карта потребител (Вариант 1)	Натиснете 1. Маркирайте картата. Натиснете #.
Добавяне на карта потребител (Вариант 2)	Натиснете 1. Въведете ID номер. Натиснете #. Маркирайте картата. Натиснете #.
Добавяне на карта потребител (Вариант 3)	Натиснете 1. Въведете номера на картата (последните 8 цифри от нея). Натиснете #.
Добавяне на карта потребител (Вариант 4)	Натиснете 1. Въведете ID номер. Натиснете #. Въведете номера на картата. Натиснете #.
Изтриване на карта потребител чрез картата	Натиснете 2. Маркирайте картата. Натиснете #.
Изтриване на карта потребител чрез ID номер	Натиснете 2. Въведете ID номер. Натиснете #.
Изтриване на карта потребител чрез номера на картата	Натиснете 2. Въведете номера на картата. Натиснете #.
Добавяне на карта потребител и ПИН потребител	Добавете картата като за карта потребител. Натиснете * за да излезете от режима на програмиране. Маркирайте картата и въведете ПИН номера по следния начин: Натиснете *. Маркирайте картата. 1234 и натиснете #. Въведете ПИН и натиснете #. Въведете ПИН и натиснете #.
Промяна на ПИН и ПИН режим (Вариант 1)	Натиснете *. Маркирайте картата. Въведете стария ПИН и натиснете #. Въведете новият PIN и #. Въведете новият PIN и натиснете #.
Промяна на ПИН и ПИН режим (Вариант 2)	Натиснете *. Въведете ID номер и натиснете #. Въведете стария ПИН и натиснете #. Въведете новият PIN и #. Въведете новият PIN и #.
Изтриване на карта и ПИН потребител - просто изтрийте картата.	Натиснете 2. Въведете ID номер. Натиснете #.
Добавяне и изтриване на карта потребител	Последователността е същата както при добавяне и изтриване на ПИН потребител
Изтриване на всички потребители. Използвайте тази опция с повишено внимание	Натиснете 2. Въведете 0000. Натиснете #.
Отключване на вратата от ПИН потребител	Въведете ПИН номера и натиснете #.
Отключване на вратата от карта потребител	Маркирайте картата.
Отключване на вратата от карта и ПИН потребител	Маркирайте картата. Въведете ПИН номера. Натиснете #.
Настройване на релето за време на вратата	Натиснете *. Въведете администраторския код. Натиснете #. Натиснете бутон 4. Въведете желаното време в секунди 0-99. Натиснете #. Натиснете *.
Предупреждение за прекалено дълго отворена врата. Когато се използва магнитна брава, ако вратата е отворена, но не е затворена в рамките на 1 мин., ще се включи сигнал, който да напомни да се затвори вратата. След 1 мин. сигналът се изключва автоматично.	
Изключване на сигнала за отворена врата	Натиснете 6. Натиснете 0. Натиснете #.
Възстановяване на сигнала за отворена врата	Натиснете 6. Натиснете 1. Натиснете #.
Настройване на времето на алармата при насилствено отваряне на вратата (От 0 до 3 мин.)	Натиснете 5. Въведете желаното време в минути. Натиснете #.
Заклучване на клавиатурата и опции на алармата. Ако има маркирани 10 невалидни карти или въведени 10 некоректни ПИН номера в рамките на 10 мин., клавиатурата ще блокира за 10 мин. или вътрешната и външната аларма ще се включат, в зависимост от избраните опции, посочени по-долу.	
Нормален статус: клавиатурата не блокира и алармата не се задейства (фабрична настройка)	Натиснете 7. Натиснете 0. Натиснете #.
Блокиране на клавиатурата	Натиснете 7. Натиснете 1. Натиснете #.
Включване на алармата и вътрешния бързер	Натиснете 7. Натиснете 2. Натиснете #.
Премахване на алармата при насилствено отваряне на вратата	Маркирайте валидна карта или въведете администраторски код и натиснете #.
Премахване на сигнала за предупреждение при дълго отворена врата.	Вариантите са три: Затворете вратата/Маркирайте валидна карта/ Въведете администраторски код и натиснете #.